

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje**

**I.  
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): **Střední odborné učiliště, Blatná, U Sladovny 671**

Sídlo žadatele: U Sladovny 671, 388 16 Blatná

Telefon: 383412320 E-mail: capek@soublatna.cz

IČ: 00668079 DIČ: nejsme plátcí DPH

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Ing. Miroslav Čapek

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.  
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: „Zateplení, výměna zdroje tepla v objektu SOU Blatná“

Dotační titul: Operační program Životní prostředí, specifický cíl 5.1

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2020

Místo realizace projektu: **U Sladovny 671, 388 16 Blatná**

Celkové výdaje projektu: projekt: 6 700 000,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 6 700 000,- Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 2 680 000,- Kč tj. 40 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 0,- Kč

Výše povinného spolufinancování: 4 020 000,- Kč tj. 60 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Žádost se týká administrativní budovy učiliště na stavební parcele č. 784/8 v k. ú. Blatná. Budova byla postavena cca v roce 1950. V objektu se nacházejí kanceláře, čtyři učebny, školní kuchyně s jídelnou a technické zázemí. Budova má dvě nadzemní podlaží a je částečně podsklepena. V suterénu je umístěna kotelna. Objekt má obdélníkový půdorys o rozměrech 36,90 x 11,55 m.

Budova i přes pravidelnou údržbu v některých svých částech vykazuje značné opotřebení stářím a vyžaduje rozsáhlejší opravy. Zejména střecha budovy je téměř v havarijním stavu. Kotelna je osazená atmosférickými plynovými kotli ve stáří přibližně 20 let, které jsou na současné poměry již nevhodné a na hranici své životnosti.

V rámci akce dojde k zateplení obvodového pláště objektu a k rekonstrukci střechy. Současně bude provedena rekonstrukce kotelny a výměna zdrojů tepla za kondenzační plynové kotle. Těmito úpravami dojde k výraznému snížení celkové energetické náročnosti objektu. Stav budovy bude kvalitativně výrazně zhodnocen, zároveň bude zachován původní historický vzhled nemovitosti.

Na akci je zpracován projekt a rozpočet a připravuje se podání žádosti do programu OPŽP výzva č. 100. Administrativní přípravu a řízení projektu zajišťuje firma Dekprojekt s.r.o., Tiskařská 10/257 Praha 10, vybraná ve výběrovém řízení, která má s podobnými projekty velké zkušenosti.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje  
na kofinancování způsobilých výdajů projektu:**

**4 020 000 Kč**

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci  
na předfinancování způsobilých výdajů projektu:**

**0 Kč**

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje  
na financování nezpůsobilých výdajů projektu:**

**0 Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 23. 11. 2018

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:  
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



Seznam příloh: bez příloh